
                                                   

 

 
SERVIZIO SANITARIO 

REGIONE AUTONOMA DELLA SARDEGNA 
ATS- AREA SOCIO SANITARIA LOCALE DI NUORO 

 
Proposta n /2017 
 

DETERMINAZIONE  DIRIGENZIALE  N° ______ DEL _____________ 

 
 

STRUTTURA PROPONENTE:  SERVIZIO DEL PERSONALE 

Dott.ssa Maria Grazia Figus                                          
 
 
OGGETTO: Liquidazione acconto competenze stipendiali mese di settembre 2017  dipendente 
matricola 2814. 
 

 
 conforme alle 

, 
pubblico. 
 

Maria Zanda 
  
La Posizione Organizzativa: Maria Zanda  
                                
 
La presente Determinazione Dirigenziale è soggetta al controllo preventivo di cui al comma 1 

 della L.R. 10/2006 e ss.mm.ii.                       

 
 
Si attesta che la presente determinazione dirigenziale vi
on- ASSL per 15 giorni consecutivi 
 
Servizio Affari Generali e legali 
 

SI NO 

2743            27 Settembre 2017

dal 27/09/2017 al 12/10/2017



                                                   

 
 

IL DIRETTORE 
 

VISTA la Deliberazione del Direttore Generale n.138 del 29/12/2016 di nomina del dott. Andrea 
Marras  ocio Sanitaria di Nuoro; 

RICHIAMATA 

are, la parte in cui si dispone la conferma dei provvedimenti di attribuzione di 
funzioni e attività già in vigore presso le ex ASL confluite in ATS e non  oggetto di modifica da parte 
della stessa; 

VISTA la deliberazione n. 1494 del 29 dicembre 2011, di conferimento incarico di Direttore 
Struttura Complessa del Servizio del Personale Risorse Umane, afferente al Dipartimento 
Amministrativo; 

DATO ATTO che il soggetto che propone il presente atto non incorre in alcuna delle cause di 
incompatibilità previste dalla normativa vigente, con particolare riferimento al Codice di 
Comportamento dei Pubblici Dipendenti e alla Normativa Anticorruzione e che non sussistono, in 

nsi  della 
Legge 190 del 06/11/2012 e norme collegate; 

RILEVATO che, a causa di errata compilazione della certificazione medica del dipendente 
matricola 2814, da parte del medico curante, è stata inserita una causale di assenza che ha 
determinato la mancata erogazione della retribuzione; 

VISTA la comunicazione del medico curante in data 21.09.2017 di parziale rettifica della 
certificazione inoltrata in data 04/09/2017;  

RITENUTO, a seguito delle rimostranze dello stesso dipendente, dover riconoscere un acconto di 
Euro 800,00  salvo conguaglio con la liquidazione della prossima mensilità di ottobre 2017; 
 

DETERMINA 

 
 

Per i motivi esposti in premessa che integralmente si richiamano: 
 

1) di corrispondere al dipendente matricola 2814 un acconto di euro 800,00, da liquidare 
secondo le modalità indicate nel prospetto agli atti del servizio; 

2)  di stabilire che  con il prossimo cedolino del mese 
di ottobre  2017; 

3) La relativa spesa graverà sul conto A509010801 del piano dei conti 2017 

4) Di zione i Servizi del Personale e Bilancio, Contabilità e 
Programmazione e Gestione delle Risorse, ciascuno per la parte di rispettiva competenza. 

 
 

IL DIRETTORE 
    Dott.ssa Maria Grazia Figus    

 



                                                   

                                        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                   

 
 
 


